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INFORMACE K ODPADOVÉMU HOSPODÁŘSTVÍ MĚSTA KOPIDLNA 

Zastupitelstvo města Kopidlna na svém zasedání 14. 12. 2021 vydalo novou Obecně závaznou 
vyhlášku č. 1/2021 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 
 

 
Celé znění Obecně závazné vyhlášky č. 1/2021 lze najít na stránkách města Kopidlna, odkaz: 

https://www.kopidlno.cz/obecne-zavazne-vyhlasky-a-narizeni-mesta/ds-1554 
 
Z nového zákona o odpadech vyplývá pro všechny osoby povinnost předcházet vzniku odpadu 
a vyprodukované odpady třídit. 
 

Následující informace konkrétně upřesňují systém a možnosti nakládání s komunálními odpady 
a ostatními odpady na území města Kopidlna a jeho částí Pševsi, Drahorazi, Mlýnce a Ledkova a platí 
pro všechny fyzické osoby – občany, majitele nemovitostí i další osoby zdržující se na výše uvedeném 
území. 
 

 

KOMUNÁLNÍ ODPAD SE TŘÍDÍ NA SLOŽKY A ODKLÁDÁ NA URČENÁ MÍSTA: 

Papír, PET lahve, plasty z domácností, tetrapaky (nápojové kartony), sklo barevné, sklo čiré, 
biologický odpad rostlinného původu, jedlé oleje a tuky 
odkládáme do barevných sběrných nádob. Aktuální umístění sběrných nádob je na čtvrté straně tohoto  
letáku. Umístění sběrných nádob je rovněž uvedeno na webových stránkách města Kopidlna 
www.kopidlno.cz. 
Do těchto nádob je zakázáno ukládat jiné složky komunálních odpadů, než pro které jsou určeny. 
Sběrné nádoby je povinnost plnit tak, aby je bylo možno uzavřít a odpad z nich při manipulaci 
nevypadával. Pokud to umožňuje povaha odpadu, je nutno objem odpadu před jeho odložením  
do sběrné nádoby minimalizovat.  
 
Ostatní plasty, nápojové kartony, drobné kovy 
Možnost pytlového sběru je nadále zachována. Plastové pytle se vydávají (zdarma) na Městském úřadě 
Kopidlno, oddělení životního prostředí (přízemí). Do pytlů patří: 
a)  do žlutých pytlů – plasty z domácnosti (kelímky, sáčky, folie, lahve a kanystry od drogerie)  
b)  do oranžových pytlů – tetrapaky (nápojové kartony od džusů, mléčných výrobků, vína) 
c)  do šedých pytlů – drobné kovy (nápojové plechovky, plechovky od potravin, nádoby od kosmetiky, 
ostatní kovové obaly). 
Naplněné a zavázané pytle se odkládají u vybraných stanovišť se sběrnými nádobami uvedenými 
na čtvrté straně tohoto letáku,  na sběrném dvoře v Kopidlně nebo na dvoře Městského úřadu Kopidlno.  
 
Kovy se mohou rovněž odkládat na sběrném dvoře v Kopidlně. 

 

Biologické odpady rostlinného původu 

Biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu je možné odkládat na sběrném dvoře v Kopidlně  
a do kontejnerů u vybraných stanovišť se sběrnými nádobami uvedenými na čtvrté straně tohoto letáku 
(nádoby na biologicky rozložitelný odpad budou na stanoviště přistaveny v dubnu). 
Do biologicky rozložitelného odpadu rostlinného původu patří: zbytky ovoce a zeleniny, travní hmota, 
plevel, listí, jemné nebo drcené větve 

Do tohoto odpadu nepatří: živočišné zbytky, zbytky hotových jídel, exkrementy zvířat, papír, plast, sklo, 
nebezpečné odpady 
Domácí kompostování: Biologický odpad vyprodukovaný v domácnostech a na zahradách můžeme 
využívat pro své domácí kompostování. Přeměnou bioodpadů ze zahrady a z kuchyně si lze zadarmo 
vyrobit jedinečné organické hnojivo. Užitečné a zajímavé informace, např. jak si doma vyrobit 
kompostér, co lze kompostovat nebo jak využít kompost, lze najít např. na internetových stránkách  
www.ekodomov.cz. 
Větší větve z ořezaných stromů se mohou nadále vozit na skládku – do zařízení za sběrným dvorem, 
v provozní době zařízení pro ukládání stavebního odpadu, v zimním období po domluvě se zaměstnanci 
Místního hospodářství v pracovní dny na telefonu č. 724 804 878 (objednávka služby dopravy traktorem 
Místního hospodářství na telefonu č. 731 374 010).  

https://www.kopidlno.cz/obecne-zavazne-vyhlasky-a-narizeni-mesta/ds-1554/archiv=0
http://www.kopidlno.cz/
http://www.ekodomov.cz/
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Nebezpečné odpady 

Nebezpečné odpady se odevzdávají zdarma na sběrném dvoře v Kopidlně. Tyto odpady mají 
nebezpečné vlastnosti, proto se nesmí vyhazovat do popelnice. Jsou to např.: léky, výbojky, barvy, 
lepidla, oleje, nádoby jimi znečištěné atd. 

Objemný odpad 

Objemný odpad se odevzdává na sběrném dvoře v Kopidlně. Za odložení se platí poplatek (4 Kč + 
DPH/kg). Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke svým rozměrům nemůže být umístěn 
do sběrných nádob (např. koberce, matrace, nábytek). 
Svoz objemného odpadu v částech Pševsi, Drahorazi, Mlýnci a Ledkově je rovněž zajišťován jednou 
ročně jeho odebráním na předem vyhlášených přechodných stanovištích přímo do zvláštních nádob 
k tomu účelu určených. Informace o svozu budou zveřejňovány obvyklými způsoby (v Informačním 
letáku, na webových stránkách města aj.). 

Směsný komunální odpad 
je zbylý komunální odpad po  vytřídění všeho výše uvedeného. Tento zbylý odpad, který již nejde dále 
využít, se odkládá do sběrných nádob (popelnic) a sběrných pytlů (pytle označené logem svozové 
společnosti jsou k vyzvednutí na městském úřadě). 
Stanoviště sběrných nádob je místo, kde jsou sběrné nádoby trvale nebo přechodně umístěny 
za účelem dalšího nakládání se směsným komunálním odpadem oprávněnou osobou, SKS, s.r.o. 
Jablonec nad Nisou. Stanoviště sběrných nádob jsou individuální nebo společná pro více uživatelů. 
Odpadkové koše – oranžové a šedé, které jsou umístěny na veřejných prostranstvích ve městě, slouží 
k odkládání drobného směsného komunálního odpadu vzniklého u fyzických osob mimo jejich 
domácnost. 
Odpadkové koše - zelené, které jsou umístěny na veřejných prostranstvích ve městě, slouží 
k odkládání psích exkrementů, které jsou majitelé psů povinni okamžitě uklízet. 
 

 

DALŠÍ NEPOTŘEBNÉ VĚCI, KTERÉ V KOPIDLNĚ TŘÍDÍME A ODKLÁDÁME NA URČENÁ MÍSTA 
A KTERÉ NEPATŘÍ DO POPELNIC: 

Textil 
Kontejnery na textil: veškeré oděvy a bytový textil (záclony, závěsy, povlečení, potahy, ubrusy a deky) 
zabalené v zavázaných (zauzlovaných) igelitových pytlích nebo taškách, dále také spárované (svázané) 
nositelné boty lze odevzdat do bílých sběrných kontejnerů na textil v Kopidlně před prodejnou potravin 
u vlakového nádraží a u stanoviště kontejnerů na sídlišti U Cihelny. 
Pytle na textil: čistý a suchý textil lze také shromažďovat do označených plastových pytlů, které se 
zdarma vydávají na Městském úřadě Kopidlno, oddělení životního prostředí. Naplněné a zavázané pytle 
se odkládají na sběrném dvoře nebo na dvoře Městského úřadu v Kopidlně. 
 
Výrobky s ukončenou životností – pneumatiky, baterie a akumulátory, elektrozařízení, zářivky 
Sběrný dvůr v Kopidlně je místem zpětného odběru výrobků s ukončenou životností. Pneumatiky, 
akumulátory, vyřazená elektrozařízení (ledničky, pračky, televize, počítače, monitory, rádia, drobná 
elektrozařízení aj.), zářivky, baterie, autobaterie i baterie z elektrokol, záložní zdroje, UPS systémy jsou 
od občanů přijímány na sběrný dvůr ZDARMA. 
Kontejnery na elektrozařízení – drobnější elektrozařízení lze rovněž odložit do červených kontejnerů, 
které jsou umístěny v Kopidlně na náměstí, v ul. Tomáše Svobody proti prodejně „Můj obchod“, 
v ul. Havlíčkově proti domu s pečovatelskou službou, ve Pševsi u autobusové zastávky, 
ve Mlýnci u bývalé školy. 

Drobné elektrospotřebiče – občané se mohou bezplatně zbavit drobných elektrospotřebičů tím, že je 
odloží do E-BOXU, který je umístěn na chodbě v přízemí Městského úřadu v Kopidlně. E-BOX je určen 
pro sběr drobných a nefunkčních elektrozařízení, jako jsou kalkulačky, mobily, drobné počítačové 
vybavení, walkmany, discmany, MP3 přehrávače. Odložení je bezúplatné. 
Baterie –  pro zpětný odběr veškerých suchých baterií nebo akumulátorů (monočlánky, mikrotužkové 
a tužkové baterie, ploché baterie, 9V hranaté baterie, akumulátory do mobilních telefonů, notebooků 
nebo ručního nářadí) je určen box umístěný na chodbě v přízemí Městského úřadu v Kopidlně. 
Baterie se sbírají rovněž na sběrném dvoře. 
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Tonery 
„SBÍREJ TONER“ – Zapojte se do projektu a pomůžete i bez peněz. SBÍREJ-TONER.CZ 
je ekologicko – charitativně zaměřený projekt organizovaný občanským sdružením AKTIPO. Celý 
výtěžek získaný z renovace nasbíraných tonerů putuje do zařízení pro mentálně hendikepované 
a nemocné osoby, která jsou do projektu zapojena. V budově Městského úřadu v Kopidlně na chodbě 
v přízemí je umístěn sběrný box na sběr prázdných tonerů. Bližší informace najdete na internetových 
stránkách: www.sbirej-toner.cz. 

 

Stavební a demoliční odpad 
Stavební a demoliční odpad není odpadem komunálním. Občané mohou vozit stavební a demoliční 
odpad do Zařízení pro ukládání stavebního a demoličního odpadu na povrchu terénu v lokalitě 
Na Osouši (za sběrným dvorem). Zařízení provozuje město Kopidlno na základě povolení Krajského 
úřadu Královéhradeckého kraje. Dle ceníku schváleného radou města jsou přijímány cihly a beton 
za 360 Kč/m3, stavební suť za 300 Kč/m3, zemina za 180 Kč/m3. Hlavní podmínkou pro přijetí stavebního 
odpadu do zařízení v Kopidlně je, že neobsahuje žádné složky nebezpečného odpadu (např. azbest)   
ani další  nežádoucí příměsi (papír, lepenka, plasty, dřevo, kovy, izolace, kabely apod.); o tomto 
dodavatel stavebního odpadu vyplní a podepíše čestné prohlášení. Tiskopis čestného prohlášení předá 
dodavateli odpadu obsluha zařízení. Před příjmem odpadu obsluha zařízení zkontroluje kvalitu odpadu 
a úplnost dokladu (čestného prohlášení).  
 
 
ZAŘÍZENÍ PRO UKLÁDÁNÍ STAVEBNÍHO A DEMOLIČNÍHO ODPADU 
 

Provoz Zařízení pro ukládání stavebního a demoličního odpadu:  
Provoz zařízení zajišťuje město Kopidlno 
Provozní doba:  
V zimních měsících je Zařízení pro ukládání stavebního a demoličního odpadu z důvodu klimatických 
podmínek uzavřeno. 
V ostatních měsících (zpravidla od března nebo dubna do listopadu – dle klimatických podmínek – bude 
upřesňováno v Informačních letácích) bude otevřeno: 
Středa: 15:00 - 17:00 hod., pátek: 8:30 - 11:30 hod., sobota: 10:30 - 12:30 hod. 
Obsluha: 
p. František Říha, telefon č.: 739 025 987 

 
 
SBĚRNÝ DVŮR 
 

Provoz sběrného dvora v Kopidlně: 
Provoz sběrného dvora zajišťují Severočeské komunální služby, spol. s r. o., Jablonec nad Nisou. 
Provozní doba:  
Středa: 13:00 - 15:00 hod., pátek: 12:30 - 15:30 hod., sobota: 7:30 - 10:30 hod. 
Obsluha: 
p. František Říha, telefon č.: 739 025 987 
 

 
 

V současné době není v Kopidlně stanoven žádný místní poplatek za odpad. 

 
 
Informace k odpadovému hospodářství můžete získat na Městském úřadu Kopidlno, oddělení životního 
prostředí, e-mail.: zivotniprostredi@kopidlno.cz,  
telefon: 493 655 962, mobil: 602 718 877.       

 

Odkazy na některé internetové stránky, které informují o třídění odpadu: 
https://www.trideniodpadu.cz/ 
https://jaktridit.cz/cz 
http://www.ekodomov.cz/ 

Vydáno v lednu 2022 

http://www.sbirej-toner.cz/
mailto:zivotniprostredi@kopidlno.cz
https://www.trideniodpadu.cz/
https://jaktridit.cz/cz
http://www.ekodomov.cz/
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Rozmístění nádob na tříděný odpad v Kopidlně a jeho částech – rok 2022 
 

Část Stanoviště - adresa 

PET lahve, 
plasty, 

nápojové 
kartony kont. 
1 100 l - žlutý 

papír  
kont.      

1 100 l 
modrý 

sklo   
barevné  
1 500 l - 
zelený 

sklo 
čiré  

1 100 l 
- bílý 

jedlé 
oleje 

a tuky -             
240 l 

biologicky 
rozložitelný 

odpad 
1100 l 
hnědý 

naplněné 
sběrné 
pytle 

(plasty, 
nápojové 
kartony, 

kovy) 

Kopidlno 1.  sídliště U Cihelny - bytovky cukrovaru ano ano ano ano ano     

  2.  sídliště U Cihelny - bytovky býv. St. statku ano ano ano     ano   

  3.  sídliště U Cihelny - bytovky SBDO ano       ano     

  4.  spojka ulic Lipová, Jičínská - u ubytovny ano ano ano         

  5.  křižovatka Švermova ano ano ano         

  6.  U Nádraží - před prodejnou potravin ano ano ano ano ano     

  7.  Havlíčkova u DPS ano ano       ano ano 

  8. náměstí - za restaurací Radnice ano ano ano ano ano   ano 

  9. internát Střední zahradnické školy ano ano ano         

  10. křižovatka ul. Na Sklípku a Husova ano ano ano   ano     

  11. Husova - u hřbitova ano ano           

  12. Švermova - u Benko, dřev. závod ano   ano         

  13. ZŠ - u víceúčelové sportovní haly ano         ano   

  14. Jičínská - bytovka čp. 559           ano   

  15. Luční ano ano ano         

  16. Hilmarova - u ZŠ ano ano           

Mlýnec 1. u školy ano ano ano   ano   ano 

Ledkov 1. u hasičské zbrojnice ano ano ano       ano 

Drahoraz 1. proti bytovce ano ano ano   ano ano ano 

Pševes 1. u zastávky ČSAD ano ano ano ano     ano 

  2. u požární nádrže ano ano ano   ano ano ano 
 


